

# Зимние виды спорта



ФОТО: ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ, БОРИС ЯРКОВ, ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

## СИНХРОННОЕ ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ

Кубок Урала памяти  
В.Б. Шестернина,  
Верхняя Пышма

Синхронное фигурное катание – неолимпийский вид фигурного катания, в котором спортсменки выступают в командах по 16 человек. На Среднем Урале этот вид спорта пользуется особой популярностью благодаря команде «Юность», которая неоднократно выигрывала юниорские чемпионаты мира. Она же, к слову, выступит и на Кубке Урала в Верхней Пышме, который соберет сильнейшие коллективы страны.

## ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ

Всероссийские соревнования  
«Памяти ЗТР И.Б. Ксенофонтова»,  
18-20 апреля, Екатеринбург

Фигурное катание – один из главных зимних видов спорта в стране. Традиционно соревнования по фигурному катанию пользуются популярностью у зрителей. В апреле в Екатеринбурге состоятся масштабные Всероссийские соревнования среди мужчин и женщин в одиночном катании, парном катании и танцах на льду.

## БИАТЛОН

Кубок Урала,  
29 ноября-3 декабря,  
Екатеринбург

Свердловские биатлонисты последние годы держат высокую планку в соревнованиях самого высокого уровня. Особенно это касается женской части соревнований, где у свердловского коллектива сформировалась мощная команда – **Наталья Шевченко, Ирина Казакевич, Анастасия Шевченко, Тамара Дербушева**. Пока основные «сборники» принимают участие в Кубке России и Кубке Содружества, на территории учебно-спортивной базы «Динамо» регулярно проходят различные турниры среди юных биатлонистов. Так, в конце ноября состоится всероссийский турнир Кубок Урала, в котором примут участие юноши и девушки 15-16 лет, а также юниоры и юниорки 17-18 лет.

## СНОУБОРД

Всероссийские соревнования,  
3-7 марта, Кировград

Соревнования по сноуборду всегда являются одними из самых зрелищных и эффектных среди всех зимних видов спорта. В начале марта в Кировграде состоятся Всероссийские соревнования среди юношей и девушек, а также среди юниоров и юниорок в двух видах программы – слупстайле и биг-эйре. В слупстайле выполняются трюки и прыжки на трассе с наклоном при помощи многочисленных рамп и трамплинов, а в биг-эйре спортсмены взлетают в воздух с круто наклоненной рампой и выполняют в полете максимальное количество трюков. Оба вида программы максимально зрелищные, так что зрители обязательно получат положительные эмоции от выступления спортсменов.

## ШОРТ-ТРЕК

Межрегиональные соревнования,  
27 февраля-2 марта, Ревда

Шорт-трек – более динамичная и контактная разновидность конькобежного спорта. В шорт-треке всегда идет упорная борьба, обогнать соперников получается крайне сложно из-за небольшой дистанции круга и постоянных поворотов. Это же, кстати, часто приводит к падению, так что соревнования в этом виде спорта требуют от спортсменов полной концентрации. Понаблюдать за состязаниями в шорт-треке смогут жители и гости Ревды, где в конце февраля стартуют крупные межрегиональные соревнования.

## КЕРЛИНГ

Чемпионат УрФО,  
1-2 февраля, Екатеринбург

В начале февраля в Екатеринбург съедутся сильнейшие керлингисты Уральского федерального округа, которые будут бороться за путевки на чемпионат страны. Принимать турнир будет международный выставочный центр «Екатеринбург-Экспо», где возведут специальную площадку. Керлинг – олимпийский вид спорта, соревнования по которому не так часто проходят на Урале, так что для свердловских любителей спорта – это будет отличный шанс приобщить себя к необычной спортивной дисциплине.

## ПРЫЖКИ НА ЛЫЖАХ С ТРАМПЛИНА

Этапы Кубка России,  
22-27 января,  
19-24 марта,  
12-16 августа, Нижний Тагил

Если говорить про ассоциацию Свердловской области и зимних видов спорта, то, конечно, в первую очередь всплывают прыжки на лыжах с трамплина. Нижнетагильский комплекс «Аист» является одним из лучших в своем сегменте и ежегодно становится местом проведения турниров самого разного уровня. В этом году Нижний Тагил примет у себя 11-й и 12-й этапы Кубка России (22-27 января), а также заключительные 13-й и 14-й этапы Кубка страны (19-24 марта). Летом «Аист» будет принимать этапы летнего Кубка России (12-16 августа), а в марте и декабре состоятся международные соревнования. При этом стоит сказать, что за последние годы в Нижнем Тагиле сформировалась сильная команда воспитанников местной школы «Аист», которая претендует на медали практически на каждом турнире, а тагильчанка **Кристина Прокопьева** и вовсе является одной из лучших летающих лыжниц России.

## ЛЫЖНОЕ ДВОЕБОРЬЕ

Этапы Кубка России,  
чемпионат России,  
15-20 января,  
12-17 февраля,  
23 февраля-3 марта,  
19-24 марта, Нижний Тагил

Собственно, как и представители прыжков на лыжах с трамплина, лыжные двоеборцы также соревнуются в Нижнем Тагиле на комплексе трамплинов «Аист», а также на лыжной трассе горы Долгой. В прошлом году, например, там прошли соревнования в рамках Спартакиады сильнейших, а в этом Свердловская область примет сразу несколько крупных турниров. Так, в январе, феврале и марте пройдут этапы Кубка России, в том числе и заключительные. С 23 февраля по 3 марта в Нижнем Тагиле состоится чемпионат страны. А в марте и декабре, как и в прыжках на лыжах с трамплина, запланированы международные соревнования. Во всех стартах борьбу за медали будут вести и свердловские спортсмены – **Самир Матиев, Лев Костянец** и многие другие.